

СПЕЦИФІКА КЛАСИФІКАЦІЇ ВЛАСНИХ ТА ОРЕНДОВАНИХ ЗАСОБІВ НА ПРАТ «ОДЕСЬКИЙ КОНЬЯЧНИЙ ЗАВОД»

Урсол Л.М.

Науковий керівник – ст. викл. каф. «Обліку, аналізу і аудиту»

Нізяєва С.А.

На сьогоднішній день "Одеський коньячний завод" є складовою найбільшого в СНД алкогольного холдингу Global Spirits. Окрім Одеського коньячного заводу в холдинг Global Spirits також входять ЛГЗ «Хортиця» (Україна), ЛГЗ «Русский север» (Росія), ДП Кримський Винний Дім (ТМ «Oreanda») і ТД «Мегаполіс» (Україна), ТД «Хортиця» (Росія).

Будь яка діяльність пов'язана з використанням матеріально-речових, трудових та інших ресурсів. Для здійснення виробничо-господарської діяльності підприємства всіх форм власності використовують основні засоби, які є найбільш важливою і значною частиною активів підприємства. У процесі виробництва основні засоби частку своєї вартості переносять на виготовлену продукцію. В зв'язку з цим перед підприємством постають задачі, як правильно і достовірно оцінити основні засоби, обґрунтованість методу та суми нарахування зносу тощо. Швидке та ефективне вирішення цих задач ґрунтується на правильній класифікації основних засобів. Саме тому питання класифікації основних засобів залишається актуальним.

На сьогоднішній день на ПрАТ «Одеський коньячний завод» облік орендованих і власних основних засобів ведеться разом. В зв'язку з цим нами було запропоновано розділити облік основних засобів, тобто орендовані та власні повинні будуть обліковуватись окремо. Потрібно вести аналітичний та синтетичний облік по орендованим і по власним основним засобам окремо. Також це стосується нарахуванню амортизації, та понесення витрат на утримання, ремонт, реконструкцію основних засобів.

Для полегшення облік основних засобів, ми розробили нову класифікацію, беручи до уваги специфіку діяльності підприємства. Нова класифікація була розроблена за допомогою основної класифікації, яка наведена в П(С)БО 7 «Основні засоби» [1]. Нова класифікація наведена нижче в табл. 1

Класифікація основних засобів представлена в табл. 1.

Таблиця 1 – Класифікація основних засобів

Ознака класифікації	Рахунок	Групи основних засобів
Будинки та споруди	103	103.1 Будинки та споруди виробничого призначення: цехи склади 103.2 будинки та споруди невиробничого призначення адміністративні будівлі будівлі відділу збуту
Машини та обладнання	104	104.1 Обладнання невиробничого призначення 104.2 Обладнання виробничого призначення 104.2.1 обладнання для закупорювання та нанесення етикетки 104.2.2 обладнання для підготовки сировини до виробництва фільтри бойлери 104.2.3 Бочки 104.2.4 Резервуари для виноматеріалів - для коньяку - для вина 104.2.5 Цистерни 104.2.6 Насосні системи
Транспортні засоби	105	105.1 Транспортні засоби виробничого призначення 105.2 Транспортні засоби невиробничого призначення
Інструменти, прилади та інвентар	106	106.1 Інструменти, прилади та інвентар виробничого призначення 106.2 Інструменти, прилади та інвентар невиробничого призначення

Наведена нами класифікація допоможе підприємству в обліку основних засобів. Для того щоб автоматизувати цю класифікацію ми пропонуємо ввести кластерний аналіз. Велика перевага кластерного аналізу в тому, що він дозволяє виробляти розбивку об'єктів не по одному параметру, а по цілому набору ознак. Крім того, кластерний аналіз на відміну від більшості математико-статистичних методів не накладає ніяких обмежень на вид аналізованих об'єктів, і дозволяє розглядати безліч вихідних даних практично довільний природі.

Кластерний аналіз дозволяє розглядати чималий об'єм інформації і різко скорочувати, стискувати великі масиви соціально-економічної інформації, робити їх компактними і наочними.

Впровадження кластерного аналізу не потребує фінансових витрат, так як він є встроєним модулем в програмі 1С-Підприємство версії 8.1, а вона встановлена на ПрАТ «Одеський коньячний завод»

Джерела Інтернет

1. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби» з наступними змінами і доповненнями. / Наказ Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. №92. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0288-00>